

План работы творческой группы учителей русского языка и литературы на 2018-2019 учебный год

Время проведения	Содержание работы
Сентябрь	Организационное заседание: - составление плана работы на 2018- 2019 учебный год; - Изучение методических материалов по развитию и внедрению проектно - исследовательской деятельности на уроках русского языка и литературы. - разработка серии уроков с использованием проектной методики для проведения в рамках декады русского языка и литературы.
Январь	1.Круглый стол «Мой вклад в развитии творческих способностей учащихся». 2.Вебинар. Виды проектов. 3.Участие в районных, республиканских и Всероссийских конкурсах.
Апрель	1. Анализ работы ТГ за 2017-2018 учебный год 2.Презентация и защита проектов учащимися.

Рук. ТГ Аманатова Г.Г.

Анализ работы творческой группы учителей русского языка и литературы за 2017/18 учебный год

Школьная творческая группа учителей русского языка и литературы существует уже 6 лет.

В творческую группу входят четыре учителя: два из них имеют первую категорию, два -на соответствии.

Творческая группа ведет работу по теме «Проектная и исследовательская деятельность на уроках русского языка и литературы как средство развития творческой личности учащихся». В начале учебного года был разработан и утвержден план работы на год. На первом заседании методического объединения учителей русского языка и литературы члены творческой группы ознакомили присутствующих с содержанием своей работы на год.

В соответствии с утвержденным планом работы в первом полугодии были проведены два заседания творческой группы /сентябрь и ноябрь/. На первом заседании был составлен и утвержден план работы на год, обсуждена актуальность данной темы, необходимость дальнейшей работы и популяризации проектной деятельности на уроках русского языка и литературы, а также во внеурочной деятельности.

Учителями Керимовой С.И., Иниевой Д.Б., Абдуллаевой Б.Дж., Алхасовой Г.А., Мехтиева У.А., Татаевой З.А., Отаровой Д.С., Муслимовой Б.Т. были разработаны уроки русского языка и литературы с использованием проектной методики.

На втором заседании творческой группы был проведен семинар « Роль проектного обучения в формировании познавательных компетенций на уроках русского языка и литературы». Присутствующие делились своим опытом работы, вносили свои предложения для развития творческих способностей учащихся, познакомились с мастер-классами учителей, работающих над данной проблемой. Во время проведения декады русского языка и литературы члены творческой группы приняли активное участие в пропагандировании проектной методики, включали элементы проектной

деятельности в свои уроки. Так рук.ШМО Мехтиева У.А.,член ТГ, предложила учащимся 6-х классов создать свои проекты. Учащиеся успешно справились с этим заданием.

В результате взаимопосещения подобных уроков учителя русского языка и литературы проявили интерес к применению проектной методики в процессе обучения.

Во втором полугодии работа творческой группы продолжилась в соответствии с утвержденным планом на текущий учебный год.

Согласно плану в следующем полугодии были проведены два заседания творческой группы /январь и апрель/. На январском заседании был заслушан и обсужден выступление Меджидовой И.Ш. «Изучение методических материалов по развитию и внедрению исследовательской деятельности на уроках русского языка и литературы». Члены творческой группы согласились с тем, что метод проектов не может заменить традиционный урок, но повышает интерес к предмету и позволяет ученикам развить свои творческие и исследовательские способности. Также был проведен анализ методического материала учителя – словесника Салимовой С. Г.

На личных страницах сайта члены творческой группы Аманатова Г.Г., Иниева Д.Б., Мехтиева У.А., Меджидова И.Ш. регулярно размещают свои работы (уроки с использованием ИКТ, презентации, доклады, выступления, инсценировки)

На совместном заседании творческой группы и МО учителей русского языка и литературы Аманатова Г.Г. ознакомила присутствующих с анализом работы творческой группы за 2017-2018 учебный год. Были рассмотрены цели, задачи, этапы работы над созданием проекта; положительные тенденции в изменении отношения учащихся к проведенным урокам с использованием компьютерной поддержки, повышение интереса к самостоятельному исследованию материала.

Задачи ТГ учителей русского языка и литературы на следующий учебный год

1. Способствовать развитию творческих способностей учащихся.
2. Научить учащихся создавать свои проекты, защищать их.
3. Продолжить освоение информационных технологий.
4. Принимать активное участие в Сети творческих учителей.
5. Создавать презентации к урокам русского языка и литературы..
6. Активно использовать проектную деятельность не только на уроках русского языка и литературы, но и во внеурочной деятельности.